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B-1. Anna leirta a romai szamokat 1-t6l 30-ig névekvo sorrendben. Béla is leirta ugyanezeket
a romai szamokat, de & abécé-sorrendben. Héany helyen egyezik meg a két sorrend? (3 pont)

B-2. Az Albrecht Diirer Gimnédzium 7.D osztlydban a fitk koztl harman (Balint, Gabor és
Dani), és a lanyok koziil is harman (Zsuzsi, Ildi és Magdi) szeretik a matekot. Hanyféleképpen
alakulhat meg az osztaly Diirer-csapata, ha a csapatnak harom matekot szeretd diakbodl kell
allnia és kell, hogy legyen benne legalabb egy ldany (més megkdtés nincs és a csapaton beliili
sorrend nem szamit). (3 pont)

B-3. Egy 30 f6s osztaly az osztalykirdndulas alkalméval elment palacsintdazni. Mindenki
legalabb egy palacsintat rendelt az alabbi haromféle koziil: kakads, lekvaros és turds. 14-en
kértek turdsat, 15-en kakaodsat és 9-en lekvarosat. Pontosan kétféle palacsintat 6 didk evett.
Héanyan ettek mindharom fajta palacsintdbél? (3 pont)

B-4. Melyik az a legnagyobb hidromjegyt szam, amelyet szamjegyei 6sszegével akar noveliink,
akar csokkentiink, csupa azonos szamjegybol allo szamot kapunk? (3 pont)

B-5. Albrecht Diirer Gjabb iivegablakot tervez a niirn-
bergi Lorenzkirche szamara. Az abran lathato a terv-
rajz, melyen minden kis négyzet egységnyi teriileti (te-
hét az egész ablaktébla éppen 100 egységnyi tertletii).
Hény egységnyi a sziirke rész tertilete? (4 pont)

B-6. Egy sorozat elsé eleme 76 és minden tovabbi elemet a kovetkezd szabaly szerint kapunk:
ha az utolsé tag paros volt, akkor azt elosztjuk kettével, ha pedig paratlan, akkor megszorozzuk
ottel és hozzaadunk egyet. Mi az igy kapott sorozat 2017. eleme? (4 pont)

B-7. Négy egész szambol mind a hatféle paronkénti szorzatot kiszamitottuk. A hat szorzat
kozul 6tnek az értéke: 20, 30, 40, 50, 60. Mennyi a hatodik szorzat értéke? (4 pont)

B-8. A képen egy szabalyos haromszog, egy szaba-
lyos hétszog és egy sziirke szabdlyos sokszog talalko-
zik. Hany oldali a sziirke szabélyos sokszog? (4 pont)
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B-9. Jelolje P a legkisebb szamot, amelyhez van négy kiilonb6z6 pozitiv egész szam, amelyek
szorzata 162 és 6sszege P. Hasonldan jelolje () a legnagyobb szamot, amelyhez van 4 kiillonb6z6

pozitiv egész szam, amelyek szorzata 162 és Osszege (). Mennyi Q) — P?

X
B-10. Az ABCDE szabalyos 6tszog DE oldalara
kifelé megszerkesztettik az F DX szabédlyos harom-
szoget. Valamint a BC' oldalara kifelé megszerkesz-

tettitk a C BPQ négyzetet. Hany fokos a PAX sz6g?
(5 pont)

B-11. Egy kockabdl minden élével parhuza-
mosan kivagtunk egy-egy négyzet alapi hasa-
bot az abran lathaté médon. A hasab alap-

(5 pont)

janak (a négyzetnek) oldalhossza harmada a
kocka élhosszanak. Mekkora az igy kapott test
felszine dm?2-ben, ha a térfogata 160 dm3?

(5 pont)

B-12. Hény haromszoget hatarolnak az abra vonalai?

B-13. Az abran a Direr Kreativ Névkitalalé Kft. iro-
dajanak alaprajza lathato. A pontok oszlopokat jelolnek,
melyek segitségével 16 egyforma négyzet alakii mezore fel
lehet osztani az irodat. Minden ilyen mezoben egy em-
ber dolgozik. Néhany szomszédos oszlop kozé kelet-nyugati
vagy észak-déli irdnyu falakat is épitettek, bar ezeket (az
iroda kilso falan kiviil) az dbran nem jeloltik. Egy mezén
il6 ember északi, déli, nyugati, illetve keleti iranyban latja
az Osszes kollégdjat, kivéve ha valahol falat épitettek ketto-
jik kozé. Néhany mezore ra is irtuk, hogy az ott il6 hany
munkatarsat latja. Milyen szamot irhattunk a kérdojeles
mezore? (6 pont)

(5 pont)
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B-14. Albrechtke téglalap alakt szobajat 68 x 119 = 8092 négyzetalaku jarolappal fedték le.
Albrechtke megrajzolta a padlén a szobaja egyik atlojat. Hany jarolapon megy keresztiil ez a
vonal, ha azok a jarélapok nem szamitanak, amelyek csak 1 pontban érintkeznek vele? (6 pont)

B-15. Legfeljebb hany 150 fokos szoge lehet egy konvex 2017-szognek?

(6 pont)

B-16. Legfeljebb hany mezojét szinezhetjiik be egy 7 x 7-es tablazatnak, ha azt szeretnénk,
hogy ne legyen négy olyan mez6 beszinezve, melyek kozéppontjai a tablazat oldalaival parhu-
zamos oldala téglalapot alkotnak?

Megoldékulcs:
B-1.| 15| B-5. |28 || B-9. 14 || B-13. 3
B-2.| 19| B-6.| 6| B-10. | 111 || B-14. | 170
B-3. 1] B-7.124 | B-11. | 288 || B-15. | 11
B-4. 105 || B-8. |42 || B-12. | 35| B-16.| 21

(6 pont)



